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Θυρανοίξια και Λιτανεία στον Ι.Ν. Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Μεταμορφώσεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος
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Στον απόηχο των δύο μεγάλων εορτών τόσο της δεσποτικής 
εορτής της Αναλήψεως του Κυρίου, όσο και της μνήμης των 
Αγίων θεοστέπτων βασιλέων και Ισαποστόλων Κωνσταντίνου 
και Ελένης, τελέσθηκαν την Πέμπτη 21 Μαΐου 2026, τα 
θυρανοίξια ενός νέου Ιερού Παρεκκλησίου επ’ ονόματι του 
Αγίου Λουκά Αρχιεπισκόπου Συμφερουπόλεως του Ιατρού, 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
Δήμου Μεταμορφώσεως, υπό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Κηφισίας, Αμαρουσίου, Ωρωπού και Μαραθώνος 
κ. Κυρίλλου.

Ακολούθησε ο Μεθέορτος Αρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου, συμπαραστατουμένου υπό ιερέων της περιοχής και των διακόνων 
του. Κατόπιν πραγματοποιήθηκε η καθιερωμένη λιτανευτική πομπή της Ιεράς 
Εικόνος στους δρόμους πέριξ του Ιερού Ναού, υπό τη συνοδεία της Φιλαρμονικής 
Ορχήστρας του Δήμου Μεταμορφώσεως, η οποία παιάνισε άριστα τα χαρμόσυνα 
εμβατήρια.

Στο πέρας της Ιεράς Λιτανεύσεως ο Σεβασιώτατος Ποιμενάρχης, ευχαρίστησε τον 
παριστάμενο Δήμαρχο Μεταμορφώσεως κ. Ευστράτιο Σαραούδα, τους 
Αντιδημάρχους και τους Δημοτικούς Συμβούλους του Δήμου Μεταμορφώσεως για 
το έργο αναπλάσεως και εξωραϊσμού του προαυλίου χώρου του ως άνω Ιερού 
Ναού, ενώ συνεχάρη θερμώς άπαντα τα μέλη της Φιλαρμονικής ορχήστρας για την 
άριστη απόδοσή τους.

Τέλος ο Πρόεδρος του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού Αιδεσ. Πρωτ. π. 
Βασίλειος Χρηστίδης, ευχαρίστησε εκ μέρους όλων των ενοριτών τον 
Σεβασμιώτατο, κυρίως για την τελετή των θυρανοιξίων, με την οποία 
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επισφραγίζεται η όμορφη Ιερά Πανήγυρις, αλλά και διότι από τούδε όλοι οι πιστοί 
θα έχουν την δυνατότητα να προσεύχονται και να προσκυνούν καθ΄όλη τη 
διάρκεια της ημέρας και της νύχτας.
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